



Следственным отделом по городу Полевской регионального СК России возбуждено уголовное дело по факту уклонения руководством частной организации от уплаты налогов в особо крупном размере - на сумму более 17 миллионов рублей

Следственным отделом по городу Полевской СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения руководством частной организации от уплаты налогов в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ).

По версии следствия, в период 2011-2012 годов руководство частной организации, расположенной в городе Полевском, уклонилось от уплаты налогов на общую сумму более 17 миллионов рублей. Необходимо отметить, что решение о возбуждении уголовного дела было принято следователем СКР, в том числе, с учетом материалов проверки налоговой службы.

В настоящее время следователем Следственного комитета продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, запрошена и анализируется интересующая следствие документация относительно деятельности организации, решается вопрос с назначением судебной бухгалтерской экспертизы. Выполняются и иные следственные мероприятия, направленные на установление лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/995608>